
Here we are finally we the first great List for 2016 - incl. the new Underground Power Records releases 
Blazon Stone on LP, Iron Kingdom on LP, Angel Sword on CD + Frenzy on CD, next days will follow: 
DEMON BITCH LP with awesome + obscure US Metal for all Fans of Cirith Ungol or Brocas Helm ! 
 
Attention: Grave Cross CDs are actually kept at customs, so if you order these, it will need some days. 
The new BBTAD Vinyl "ACID) will arrive in the next weeks hopefully. 
 
GEDDES AXE - Aftermath (NWOBHM - all time classic) will arrive next week on CD (13 Euro), black VINYL 
(15 Euro) + col. VINYL (16 Euro) -  so you can add these to your order if you want ! 
 
 

CDS 
 
AMULANCE - Unleash the Beast (NEW*US METAL COMEBACK*PRIVATE*HELSTAR*LIEGE LORD) - 14 Euro 
True American Metal Records 2015 / US Private Press - Amulance are back with their official 2nd Album and its awesome US Metal with killer 
Riffs + Vocals ! The 2nd full-length release of True American Metal by AMULANCE!  
"UNLEASH THE BEAST" is packed with over 66 minutes of pure headbanging metal with 16 killer tracks including 2 songs written by former 
"Feel the Pain"-era Amulance guitarist Vince Varriale, 2 drum tracks performed by former "Feel the Pain"-era Amulance drummer Eric Wedow, 
and a bonus cover version of Metal Masters BLACK SABBATH's "Children of the Sea"! For Fans of Omen, Helstar, Liege Lord, Heathen's Rage, 
Jag Panzer 
 
ANGEL DUST - Into The Dark Past (NEW*LIM.SPEED METAL CLASSIC + 6 BONUS TRACKS) - 14 Euro  
No Remorse Records 2016 - The best Speed Metal album from Germany!  Originally released in 1986, the first CD edition is one of the rarest 
metal CDs ever! Now it is officially available again, mastered by Patrick W. Engel at Temple Of Disharmony, including 6 bonus tracks. 
Limited Edition ! 8,5 from 10 Points in Rock Hard #17 from Götz K. 
For Fans of Agent Steel, Living Death, early Metallica/early Exodus, early Helloween, Mercyful Fate 
 
ANGEL DUST - To Dust You Will Decay (NEW*LIM.SPEED METAL CLASSIC + 5 BONUS TRACKS) - 14 Euro  
No Remorse Records 2016 - One of the best Speed Metal albums from Germany!  Originally released in 1988, the first CD edition is one of the 
rarest metal CDs ever! Now it is officially available again, mastered by Patrick W. Engel at Temple Of Disharmony, including 5 bonus tracks. 
Limited Edition ! For Fans of Agent Steel, Living Death, early Metallica/early Exodus, early Helloween, Mercyful Fate  
 
ANGEL SWORD - Rebels beyond the Pale (NEW*FIN HEAVY METAL*LIM.500*HEAVY LOAD) - 13 Euro 
Underground Power Records 2016 - UP025 - Oldschool 80's Heavy Metal/Hard Rock from Finland ! Limited Edition of 500 copies ! 
For Fans of classic NWOBHM meets oldschool Nordic Heavy Metal in the vein of the mighty HEAVY LOAD ! Awesome melodies ! Great show at 
the Metal Assault 2016 ! Awesome melodies, raw, powerful + melodic Vocals -  this is Handmade Heavy Metal at its best ! 
 
ANGKOR WAT - When Obscenity Becomes the Norm (NEW*US TEXAS THRASH CLASSIC+BONUS)- 15 Euro  
Marquee Records 2015 -  Brandnew official Rerelease of this US Texas Thrash Metal/Crossover Classic incl. many Bonus Tracks -  Corpus Christi 
has arisen ! Hailing from Texas Angkor Wat was an awesome Thrash Crossover band from the 80´s.Here we have their first album with Demo 
88 and Demonstration Under Duress Tracks as Bonus. Complete booklet with Liner notes, Lyrics and pictures. Remastered by Sidney Sohn. 
For Fans of Suicidal Tendencies, Watchtower, Solstice, Devastation, MOD 
 
ANGKOR WAT - Corpus Christi (NEW*US TEXAS THRASH METAL CLASSIC + BONUS) - 15 Euro  
Marquee Records 2015 - Brandnew official Rerelease of this US Texas Thrash Metal/Crossover Classic incl. many Bonus Tracks -  Corpus Christi 
has arisen ! 
Hailing from Texas Angkor Wat was an awesome Thrash Crossover band from the 80´s. Here we have their second album with Compilation 
tracks and Live San Antonio 1987 Tracks as Bonus. Complete booklet with Liner notes, Lyrics and pictures. Remastered by Sidney Sohn. 
For Fans of Suicidal Tendencies, Watchtower, Solstice, Devastation, MOD 
 
ANTHRACITE - Plus Precieux que L'or (NEW*LIM.500 + 4 BONUS*FRA METAL CLASSIC*SORTILEGE) - 14 Euro  
No Remorse Records 2016 - The Holy Grail of French Heavy Metal! Original is one of the biggest Metal Vinyl rarities ! For Fans of Sortilege ! 
"Plus Precieux Que l'Or" is the first and only release by the French band Anthracite. Only very few copies were pressed, and are today very 
sought after. The number of pressing is uncertain, though it is estimated as limited to 10 - 25 copies that were intented to be used as promo or 
test pressing. The album is now available for first time, including additional bonus tracks! Limited to 500 copies!  Comes with booklet including 
lyrics and photos. 
 
                – Same (NEW*LIM.500*US DOOM METAL*MAGIC CIRCLE*CRYPT SERMON) - 13 Euro 
Alone Records 2015 -  Limited and Hand Numbered - 500 copies  ! Fantastic US Epic Doom Metal  with an awesome Mix of traditional Doom 
and Epic Doom Metal for Fans of Candlemass, Magic Circle, Pentagram, Sabbath, Crypt Sermon ! 
 
ATTACK - Revitalize (NEW*GER HEAVY METAL CLASSIC*OFFICIAL RERELEASE) - 12 Euro  
Metalizer Records 2015 -  GER Epic/Heavy Metal Classic Rerelease - remastered by Ricky van Helden himself! Comes with fat 16-page booklet 
that includes all lyrics, liner notes and great pics! "Revitalize" wasn´t only a best of compilation, the versions are different to the album 
versions (re-recorded or other cuts) and got some unreleased songs that are really fantastic and only available on this masterpiece.  



A german metal masterpiece that was inspired by the IRON MAIDEN works like "Powerslave" and "Number Of The Beast" and alot of german 
tunes in the vein of RUNNING WILD and HELLOWEEN to their "Keepers" era. 
 
ATTACK - Destinies Of War (NEW*LIM.ED + BONUS TR.*GER HEAVY METAL CLASSIC*OFFICIAL) - 13 Euro 
Metalizer Records 2016. -  Official re-release of this german metal classic. Comes with fat 16-page booklet that includes lyrics and tons of 
photos. After many years of not being available or only as bootleg, here´s an official one with bonustracks and remastered by Ricky van Helden 
himself!  
GER Epic/Heavy Metal Classic for Fans of Iron Maiden, Accept, Running Wild 
 
AT WAR - Ordered to Kill (NEW*US SPEED METAL*OFFICIAL RERELEASE*DEBUT ALBUM) - 13 Euro 
High Roller Records 2016 - Official rerelease of this US Speed Metal Classic originally on New Renaissance Records/ USA 
The perfect Mix between early Motörhead + Slayer 
 
AT WAR - Retaliatory Strike (NEW*US SPEED METAL*OFFICIAL RERELEASE*2nd ALBUM) - 13 Euro 
High Roller Records 2016 - Official rerelease of this US Speed Metal Classic originally on New Renaissance Records/ USA 
The perfect Mix between early Motörhead + Slayer 
 
AXEL - The Savage Axe DCD (NEW*BEL HEAVY METAL/NWOBHM*OSTROGOTH*PICTURE*CROSSFIRE) - 15 Euro  
Blood and Iron Records 2015 - Demos 83-86 , Classic Heavy Metal from Belgium in the tradition of NWOBHM -  for Fans of Ostrogoth, Judas 
Priest, Crossfire, Killer, Picture ! Inspired by their idols Kiss, two childhood friends Stefaan Lambrecht (guitar / vocals) and Ben Smeesters 
(guitar/leadvocals) form the Belgian band Axel in the beginning oft he 80's. A bunch of songs were written by Stefaan and Ben before drummer 
Filip Zahirovic and bassplayer Frank Jacobs joined the band. In 1985 the song “Money” appeared on the compilation album “Speed Metal Hell” 
by the American record label New Renaissance and was followed by the new demo “We Won’t Give Up”. In the same year yet another song, 
“Sweet Burning Angel”, appeared on the compilation EP “Metal Power V” on the Dutch Iceman label. Presented in a 12-page booklet with 
some lyrics, rare pictures and memorabilia, this double CDs compiles all the demos of the first era of the band from the rawer Hard Rock from 
the first demo to the much refined Heavy Metal in the vein of Ostrogoth of their 86 Demo. A true testimony of the golden era of Belgian Steel! 
 
AXEL - Visions of Tomorrow (NEW*BEL HEAVY METAL/NWOBHM*OSTROGOTH*PICTURE*CROSSFIRE) - 13 Euro  
Blood and Iron Records 2015 - 89/90 Demo & Unreleased stuff, Classic Heavy Metal from Belgium in the tradition of NWOBHM -  for Fans of 
Ostrogoth, Judas Priest, Crossfire, Killer, Picture. As the original Axel band fell apart in 1987, guitarist and the only remaining original member 
Stefaan Lambrecht formed a new “Axel”. Presented in a 12-page booklet with lyrics and rare pictures, this CD represents the later stage of Axel 
from the 1989 Demo "Visions of Tomorrow" plus the unreleased 1990 album. 
 
BLACKSLASH - Sinister Lightning (NEW*KILLER GER HEAVY METAL*MAIDEN*A.WITCH*T.LIZZY) - 12 Euro 
Iron Shield Records 2016 - Fantastic German Metal - a perfect mixture between NWOBHM/Hard Rock + US Metal with Thin Lizzy Double Leads 
For Fans of Warrior, Manowar, Judas Priest, Thin Lizzy, Iron Maiden, Malice, Angel Witch 
 
BLOOD FEAST - Kill for Pleasure / Face Fate (NEW*US THRASH METAL CLASSIC*DARK ANGEL*R.MORTIS) - 13 Euro 
High Roller Records 2016 - Official rerelease of this US Thrash Metal Classic originally on New Renaissance Records/ USA 
For Fans of Slayer, Devastation, Dark Angel, Rigor Mortis, Kreator or Exodus 
 
CAGE - Ancient Evil ULTIMATE TERROR PAK (LIM. 250*CD*FLAG*PIC*METAL PIN*BOOK*PLECS*STICKER) - 36 Euro  
SMG 2015/CAGE Direct Import 2015 - Sean Peck and his warriors are back with another killer US Power Metal Gem ! 
This is the mega limited Cage - Ancient Evil Terror Fan Pak - imported directly from Sean Peck  and contains: 
•              Cage - Ancient Evil Digipak CD 
•              Cage Flag 
•              Cage Photo 
•              Cage Metal Pin 
•              3 Cage Guitar Pelektrons 
•              Cage - Ancient Evil Horror Book by Sean Peck 
 
CRIMSON DAY - Order of the Shadows (NEW*CLASSIC HEAVY METAL*FIN*JUDAS PRIEST) - 12 Euro 
Iron Shield Records 2015 - Killer Heavy Metal from Finland in the good old Judas Priest Painkiller era style ! 
 
CROSSHEAD - Raising Hell (NEW*BEL 80's HEAVY/SPEED METAL KILLER*EXCITER) - 13 Euro  
Cult Metal Classic Records 2016 - Brandnew 80's Heavy/Speed Metal Killer from Belgium -  released for the first time + a totally must have ! 
It is hard to believe that back in 1989, the Belgian metal masters CROSSHEAD had recorded a 6 song EP, had printed LP sleeves, mixed and 
mastered their album and all of a sudden their record label backed off and "Raising Hell" was never officially released, leading the band to 
calling it quits shortly after. After nearly 26 years and working closely with the two guitar players of the band, Marc Hermans and Ronald De 
Cock, the original master tapes were located, a high quality transfered was made and were  remixed and remastered, adding 6 bonus songs. 
This is definitely some of the greatest European heavy metal music from the 80's that you'll ever get to listen. Powerful vocals, super strong 
rhythm section and killer riffs will send you to the metal Valhalla. The album will be released on CD & LP featuring a 16-page booklet, loaded 
with lyrics, photos and liner notes. For Fans of Exciter, Atlain, Judas Priest, Westfalen 
 
DAMIEN - Memorandum: Complete Demo Anthology (NEW*SWE POWER/SPEED METAL*HEXENHAUS) - 16 Euro  
Stormspell Records 2016 - A complete demo anthology of one of best kept 80s power/speed Swedish secrets - the mighty DAMIEN, featuring 
pre-Hexenhaus and Maninnya Blade members among others. Limited Edition of only 500 numbered Copies A massive anthology containing 
everything the band ever recorded from 1984 up to their untimely demise in 1989. 32 tunes in total spanned across two cds, accompanied 
with 20-page fat booklet crammed with band info, archive photos, and more. 
 



DARK AVENGER - Alive in the Dark (NEW*BRA POWER METAL DCD*IMPORT*MAIDEN*F.WARNING) - 17 Euro  
Shinigami Records 2015 - Double live cd ( with some studio Tracks ) released by this Brazilian Power Metal band, released in Mini Lp format. 
RARE One of the most respected names in the Metal scene in Brazil, the band DARK AVENGER, releases his first record live "Alive in the Dark". 
For Fans of Dio, Queensryche, Manowar, Fates Warning, Iron Maiden, Nostradamus For the first time available on CD, the double album was 
recorded at recognized redoubt Led Slay (São Paulo) in December 2013 to commemorate the 10th anniversary of the band and brings in his 
repertoire songs from their first album "Dark Avenger", "Tales of Avalon: the Terror "and" X Dark Years "and the studio versions of the tracks 
'Dark Avenger 2003', 'Symphonic Caladvwch', 'Utther Evil - Delirious', 'Utther Evil - Tragedy' and 'Unleash Hell'. 
"Alive in the Dark" produced by Richard Navarro (executive producer) and the lead singer of DARK AVENGER Mario Linhares (music producer), 
was attended by more than special of the Symphony Orchestra of the Ipiranga and the audience sang along to the band from start to finish. 
 
DAWN HAWK - Judas (NEW*HMC # 031*GER HEAVY METAL CLASSIC + 8 BONUS*LIM.500) - 13 Euro 
Pure Steel Records / Karthago Records 2016 - German Heavy Metal, 2016 Rerelease, coloured tray, lim. 500 copies, with 8 Bonustracks 
#31 of the HEAVY METAL CLASSICS Series. For Fans of Cloven Hoof, Steeler, X-Wild, Virtue, Brainfever 
 
DEFENDER - Same EP (NEW*CLASSIC 80's HEAVY/SPEED METAL*NWOBHM*M.FATE*SATAN*OSTROGOTH) - 10 Euro 
ALone Records 2016 - Killer 80's sounding Heavy/Speed Metal + NWOBHM from Spain, for Fans of Ostrogoth, Satan, Mercyful Fate, Brocas 
Helm, Manilla Road 
Limited + Hand numbered Edition of 500 copies only - together with Frenzy this is the best Heavy Metal from Spain 
 
DESTRUCTION - The least successful human cannonball (GER THRASH METAL REREL.1998) - 15 Euro 
Brain Butcher Compact 2015 - Finally the long sold out 1998 album from GER Thrash Metal masters again available 
 
DESTRUCTOR - Back In Bondage (EW*US SPEED METAL CLASSIC) - 13 Euro 
Pure Steel Records 2016 -  US Speed Metal, finally their long lost 2nd Album official released incl. Bonus Tracks ! 
 
DIVINE WEEP - Tears of the Ages (NEW*POWER METAL*CAGE*J.PRIEST*GAMMA RAY) - 13 Euro  
Stormspell Records 2016 - Brandnew Killer Euro Power Metal meets US Metal with a killer Voice and razorsharp Riffs Limited to 500 Copies - 
For fans of Cage, Death Dealer, Judas Priest (Painkiller - Era), Zandelle, Gamma Ray, Helloween, Primal Fear 
 
DREAM DEATH - Journey into Mystery (NEW*US DOOM/THRASH METAL*OFFICIAL RERELEASE*DEBUT ALBUM) - 13 Euro 
High Roller Records 2016 - Official rerelease of this US Thrash/DOOM Metal Classic originally on New Renaissance Records/ USA 
Like a Mix between Celtic Frost, Slayer, Venom, and the obligatory Black Sabbath 
 
ELIXIR - Treachery (NEW*LIM.500*CULT NWOBHM REPLICA*SON OF ODIN) - 6 Euro 
Skol Records 2016 - First release in the series of the CD replicas of the legendary NWoBHM singles. Already sold out at Skol Records ! 
Official reissue, strictly limited to only 500 copies, original artwork and original layout design like back in the day, dynamic mastering!  
The debut single of the London based Heavy Metallers was originally recorded and released in 1985, and includes two songs: the title track, 
which became the band's ultimate classic, and which was later re-recorded for the legendary "The Son Of Odin" LP from 1986, and the rare 
song "Winds Of Time", which also appeared on the demo tape which the band released in 1985. Both songs from the debut single have never 
been released together in a CD format. 
 
EGYPT - Endless Flight (NEW*US STONER/DOOM METAL*WITCHCRAFT*SLEEP*B.SABBATH) - 13 Euro 
Doomentia Records 2016 - Brandnew 2nd Album from Egypt/USA with their fine Stoner/Doom Metal 
For Fans of Black Sabbath, YOP, Reverend Bizarre, Witchcraft, Clutch, Sleep, Deep Purple, Wolfmother 
 
FRENZY - Lethal Protector (NEW*HEAVY/SPEED METAL*EX-STEEL HORSE*RACER X*J.PRIEST*LIM.500) - 10 Euro 
Underground Power Records 2016 - UP023 - Awesome classic Heavy/Speed Metal from Spain ! EX - Steel Horse with US Metal influenced 
classic Heavy Metal ! 
Fantastic Comic Art CD Booklet + traycard ! Limited Edition of 500 copies only ! 
For Fans of Racer X, Judas Priest, Metal Church, Malice 
 
GRAVE CROSS - Nothing But the Night (NEW*EPIC METAL/NWOBHM*MIDNIGHT PRIEST*BLADE KILLER) - 10 Euro 
Stormspell Records 2016 - Traditional Heavy Metal from Mexico - delving into NWOBHM legacy spiced up with Manilla Road epicness and 
classic Teutonic crunchiness. For fans of Blade Killer, Voltax, Midnight Priest, Portrait, Night Demon and classic 80s Metal 
 
HAVE MERCY / NAPALM / POWERMAD - Bootcamp Origins (NEW*LIM.500*US SPEED METAL CLASSIC) - 14 Euro  
Divebomb Records 2015 - Limited  Edition Compilation of these 3 legendary US Speed/Thrash/Power Metal Bootcamp releases ! 
Limited edition of 500 copies – new essay by Andrew Aversionline of NoEcho.net – archival photos and articles – 20 page booklet – 
Remastered by Jamie KingLegendary metal label, Combat Records, began their Boot Camp series in the mid-80’s as an affordable way to test 
the market for newer bands of interest. Over twenty years later we at Divebomb Records, who were highly influenced by the original series, 
decided to pick up the torch and kick start our own brand of the Bootcamp Series. Due to its overwhelming popularity the series has now 
reached its 25th release and we thought of no better way to celebrate this milestone than by reissuing the original Combat Records Boot Camp 
compilation CD featuring Maryland’s HAVE MERCY, New York’s NAPALM and Minnesota’s POWERMAD. Loaded with band supplied photos, 
vintage magazine articles as well as new essay featuring excerpts of a discussion we had with Combat Boot Camp founder, Steve Sinclair, 
Bootcamp Origins is everything we ever hoped it would be and represents exactly what Divebomb Bootcamp hopes to achieve with each 
release. 
 
HEXX - Under the Spell / No Escape DCD+DVD BOX SET (NEW*US METAL CLASSICS) - 17 Euro  
Metal Blade Records 2016 -  Legendary and essentielle US Metal Classics -  a must have in every Metal collection - Limited Edition DCD + DVD ! 



30th Anniversary box set, The boxset includes both the "Under The Spell" and "No Escape" albums, as well as the "Under The Spell" 9-song-
demo 1985, the "Paradox" 3-song-demo 1983, six new songs from 2013/2014 and five live bonus tracks clocking in at a total of 155 minutes on 
two CDs! All audio songs have been remastered by Achim Koehler for Indiscreet Audio (Primal Fear, Brainstorm, Kamelot etc).  
A four-hour bonus-DVD includes career spanning live performances including full shows and/or excerpts from:  
Headbangers Open Air 2015, 
Keep It True 2014, 
Omni Oakland Dec 1986, 
American Victorian Museum Nevada City CA March 1986, The Stone San Francisco CA May 1989, Quest for Sanity record release party at the 
Omni Oakland Oct 1988, Chatterbox San Francisco CA March 1990, Omni Oakland Feb 1990 & Mar 1990.  
A 56 page thrilling "History" book includes lots of interesting stories and revelations from the legendary Bay area scene! The book also features 
tons of unreleased photos and special liner notes for each album. 
 
HIGH `N DRY - Hands Off My Toy! (NEW*GER MELODIC METAL REISSUE*H.GATE*C.ROSE) - 12 Euro 
Scream Records 2015 - Great and long awaited re-issue of this 1988 german metal killer. Beside TRANCE, BONFIRE, HEAVENS GATE, 
CHROMING ROSE another great masterpiece in melodic german metal!  
The band got some great gigs and opened for IRON MAIDEN back in the times. Sadly they never made it!  
This CD includes a great 12-page booklet and 3 bonustracks!  
 
HIGH TENSION- Under Tension (NEW*GER METAL REISSUE+BONUS*ACCEPT*GRAVESTONE) - 12 Euro 
Scream Records/Top X Music 2015. Fantastic re-release of this german metal classic. Comes with great booklet and 2 bonustracks! If you´re 
into GRAVESTONE, SCORPIONS, ACCEPT or STRANGER (1st album) you´d love this straight killer. 
 
HYDRA VEIN - Rather Death than False of Faith / The Reptilliad (NEW*UK THRASH METAL CLASSIC) - 14 Euro 
The Crypt 2015 - Official Rerelease of this UK Speed/Thrash Metal Classic 
For Fans of Xentrix, Acid Reign, Sabbat, Onslaught. 
Limited to 1000 copies - one of the greatest thrash albums from the 80's. For the first time ever as a stand alone CD, we present a true thrash 
classic, HYDRA VEIN (UK) Rather Death than False of Faith!  
Hydra Vein was formed in the spring of 1987 featuring ex-Deathwish members, brothers Damon and Nathan Maddison. Being hailed as the 
UK's answer to Slayer and receiving universally positive reviews in the metal press, Hydra Vein yet did not gain the exposure that they 
deserved. We hope to change that now.  
This amazing piece of history will have the same standard of quality as expected from CRYPT LPs and features the original cover artwork, 
classic band photos and lyrics. This CD is designed after the original 1988 vinyl release, taking elements from the original layout with attention 
to detail, even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia.  
In an effort to preserve the integrity of the original recording, we have meticulously and subtly mastered the audio files from the original 
analog sources to retain the dynamics and atmosphere of the original recording. This new master is approved and endorsed by the band. This 
is the absolute best sounding version of this amazing release, guaranteed!  
As a bonus we have included for the first time ever on CD, the band's classic 1987 demo, "The Reptilliad". Take the world beneath you in the 
grasp of the iron fist! 
 
I.N.C. (INDESTRUCTIBLE NOISE COMMAND) - The Visitor (NEW*US SPEED/THRASH METAL CLASSIC) - 14 Euro 
The Crypt 2015 - Official Rerelease of this US Speed/Thrash Metal Classic 
Limited Edition of  1000, the band's crushing sophomore release "The Visitor"! This CD is designed after the original 1988 Giant Records CD 
release, taking elements from the original layout with attention to detail, even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia.  
Also included are brand new liner notes from original band members Erik Barath, Dennis Gergely and Tony Fabrizi as well as old flyers and rare, 
unpublished classic band photos 
 
I.N.C. (INDESTRUCTIBLE NOISE COMMAND) - Razorback (NEW*US SPEED/THRASH METAL CLASSIC) - 14 Euro 
The Crypt 2015 - Official Rerelease of this US Speed/Thrash Metal Classic 
Limited Edition of  1000, the band's crushing debut "Razorback"! This CD is designed after the original 1988 Giant Records CD release, taking 
elements from the original layout with attention to detail, even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia.  
Also included are brand new liner notes from original band members Erik Barath, Dennis Gergely and Tony Fabrizi as well as old flyers and rare, 
unpublished classic band photos Limited to 1000 copies worldwide! 
 
IRON DRIVER - Prisoner of Time (NEW*NWOBHM/HEAVY METAL*C.HOOF*DEMON*D.HEAD) - 13 Euro  
Stormspell Records 2016 - NWOBHM worship via Saint Petersburg, Russia Limited to 500 Copies - For fans of DIAMON HEAD, CLOVEN HOOF, 
DEMON, NIGHT DEMON, CLOVEN ALTAR, GRAVE CROSS 
 
IRON SLAUGHT -  Crusading Metal Mercenaries (NEW*HEAVY/SPEED METAL*OMEN*PILEDRIVER*M.FATE) - 13 Euro  
Armée De La Mort Records 2015 -  Fantastic Occult Heavy/Speed Metal Newcomer from France with a lot of NWOBHM influences - early Iron 
Maiden meets Metalucifer ! For Fans of IRON MAIDEN, METALUCIFER, ACCEPT, RUNNING WILD, RIOT, OMEN, MANILLA ROAD, HEAVY LOAD & 
MANOWAR, VIOLENT FORCE, LIVING DEATH, PILEDRIVER, BLOOD MONEY, POWERLORD, VENOM & MERCYFUL FATE 
 
IRON SPELL - Heavy Metal Witchcraft (NEW*CHI HEAVY METAL*OBI*M.FATE*C.HOOF*AXE BATTLER) - 11 Euro 
Roots Active Productions 2014 - Thailand Direct Import + OBI - Great new classic Heavy Metal/NWOBHM from Chile ! Awesome Debut EP from 
Chile's finest in classic Heavy Metal ! Vocals are powerful & totally catchy, guitars are heavy as fuck and the rhythmical section will get your 
banging your head like mad !Chile just won´t stop delivering the goods with these - 4 anthems of pure Heavy Metal, performed with class, 
passion and a good dose of southamerican magic...addictive stuff!  Essential for fans of Accept, Axe Battler, Iron Maiden, Oz, Metal Grave, 
Enforcer, Abattoir, Angel Witch Lucifers Hammer, Mercyful Fate, Armored Saint, Ritual, Legend, Angel Witch, Cloven Hoof, Cutty Sark, Satan 
and Jaguar and Judas Priest 
 



JESS AND THE ANCIENT ONES - Second Psychedelic Coming (NEW*2nd ALBUM*OCCULT/PSYCHEDELIC ROCK) - 14 Euro  
Svart Records 2015 -  Brandnew 2nd Album from the Retro/Psychedelic Occult Rock Masters and its another Masterpiece enriched with some 
acoustic guitars, the mighty flute and overall the perfect Voice of Jess!  Second Psychedelic Coming: The Aquarius Tapes has Jess and the 
Ancient Ones stepping up their status from a great band to being leaders of the modern occult rock genre. Jess and the Ancient Ones are 
masters of the craft. 
Since their inception in 2010, the ascent of Jess and her Ancient Ones has been astounding. With a chart-toppingly successful debut album in 
2011 and the occult surf metal EP Astral Sabbat (2013) under their collective belt, the group won over many new followers on their North 
American tour with King Diamond last winter. Since then the collective have thinned their herd from seven to six, and spent months with 
minds locked inwards together, perfecting their craft and cultivating what was to become their second album. 
 
KILLER CLOWN - Same (NEW*US METAL PRIVATE PRESS*RELLIK*SALEM'S WYCH) - 14 Euro 
US Private Press 2015 - US Metal Killer ! Silver pressed CD in Jewel Case ! 
Killer Clown is an original hard rock/metal band that was formed in Ridgecrest CA, USA in 1991.  
They have recorded two demos, the first demo consists of five songs and was called  
''Show Us To The Circus''.  
The second demo of the group consists of three songs and was called ''All Bets Down'' 
This release includes 8 tracks remastered from the Original Master Tapes. 
For Fans of Rellik, Salem's Wych, Liege Lord, Prowler 
 
KORZUS - Sonho Maniaco (NEW*BRA THRASH METAL CLASSIC + 7 BONUS*SEPULTURA*VOLCANO) - 15 Euro  
Voice Music 2015 -  BRA Direct Import ! Official Rerelease of this long out of print Brasilian Metal Classic from 1987 incl. 7 Bonus Tracks. This 
was their 2ns and best CD and is one of the Top 5 albums of Thrash Metal from Brazil ! 
Remastered in Digipack with bonus tracks. For Fans of Overdose, early Sepultura (Beneath the Remains/Arise), Volcano, Dorsal Atlantica, 
Sarcofago 
 
LEATHER HEART - Comeback (NEW*MELODIC HEAVY METAL*DEAF LEPPARD*DIO*RAINBOW) - 13 Euro  
tormspell Records 2016 - Brandnew Killer melodic Heavy Metal from Spain For fans of Whitesnake, Rainbow, early Def Leppard, Dio,  Skid Row 
 
LORD - The Second Coming (NEW*80's US POWER METAL REREL.*TYRANT*BLOODLUST*J.PRIEST) - 13 Euro  
Cult Metal Classic Records 2016 - Brandnew fantastic 80's US Power Metal Rerelease from 1988 with Guy Lord (Bloodlust) on Vocals ! 
LORD was the brainchild of the extraordinary singer Guy Lord that in the mid-80s was the frontman of the speed metal masters BLOODLUST 
and had contributed some classic tunes such as "Ride to Death". LORD is a whole different story. While appearing as a hard rock band due to 
the biker outfit of the band members, this album is nothing more and nothing less than a molten heavy power metal release with ingenious 
song writing and very original compositions. The album was originally released in 1988 by Golden Bear Records and it has become a highly 
sought after item on vinyl. So, we managed to secure the album license for a limited release on LP and CD, featuring remastered sound and fat 
booklet with lyrics, old photos, posters and interview with the founder of the band Guy Lord. Expect nothing less than supreme U.S. Steel 
through amazing compositions like "Mr Death", "Back to the Asylum", "Leather Queen", "Promises" etc. HAIL!!! For Fans of Tyrant, Bloodlust, 
Judas Priest 
 
MAZE OF TERROR - Ready to Kill (NEW*THRASH METAL*PERU*BAY AREA*EXHORDER*DISTILLATOR) - 12 Euro  
Empire Records 2015 - Fantastic new Thrash Metal Killer from Peru -  like a mix between US Bay Area Thrash like Exhorder, Slayer, Exodus + the 
European Thrash Metal revival and also the old ones in the vein of Evil Invaders or Distillator and Kreator or Destruction 
 
McDEATH - Lords of the Thrash (NEW*GER THRASH METAL SHRAPNEL*EXODUS*SLAYER*SEPULTURA) - 12 Euro 
GER Private Press 2015 - Awesome Bay Are sounding Thrash Metal from Germany incl. Bonus Track, Interview in the new DEAF FOREVER, for 
Fans of Exodus, Slayer, early Sepultura 
 
MISTREATED - Premiere Intervention (NEW*LIM. ED. 500 + 8 BONUS*VOIE DE FAIT) - 14 Euro  
No Remorse Records 2016 - Brandew Reissue if the classic 80s French Metal Killer including 8 bonus tracks! 
Available for first time officially on CD format - Limited to 500 copies Comes with booklet including lyrics and photos. 
For Fans of Sortilege or Voie De Fait 
 
NIGHT VIPER - Same (NEW*SWE HEAVY METAL/NWOBHM*NIGHT DEMON*D.HEAD*I.MAIDEN) - 14 Euro  
Svart Records 2015 - NWOBHM meets classic Hard Rock and some Thrash Metal like the European Night Demon from Sweden Night Viper are 
a hot-rockin' heavy metal band from Gothenburg, Sweden. The first two ingredients in the Viper pie were Sofie Lee Johansson and Tom Sutton 
(Horisont, The Order Of Israfel, ex-Church Of Misery). As soon as they met, the chemistry started flying and some pure fist-banging heavy 
metal demos were thrown down. They were joined briefly by Sven Nilsson from Antichrist on drums as well as a few others on guitar and bass, 
but it was once swing master Jonna Karlsson was behind the kit that things started really moving. The folk-tastic stylings of Emil Ridderstolpe 
on guitar and the fast fingers of Ruben Åhlander Persson (Miasmal) on bass completed the lineup. 
For Fans of Night Demon, Iron Maiden, Diamond Head, Budgie, elements of Kill 'em All-era Metallica, Judas Priest and the more metal side of 
Motörhead, Slingblade, Enforcer, Candlemass  along with some Coven-type spookiness. 
Tracklist 
 
PARADISE LOST  (US) - Same (NEW*LIM. DCD*DELUXE*US PROG METAL KILLER) - 16 Euro  
Divebomb Records 2015 - Brandnew US 80's Prog Metal/Rock The country music mecca of Nashville, TN may seem an unlikely home for a 
progressive-edged hard rock quartet, but that didn't stop PARADISE LOST. Formed in late-1985 under the name Audience, the group's core 
shared a mixed bag of influences including Yes, Journey, The Police, Rush, and U2 The troupe rebranded itself PARADISE LOST within a few 
short years—a banner that vocalist Dave Privett cites as "a name with some mystery that still encapsulated some of the paradoxes in our 
music," and eventually secured a deal with major label imprint Gold Dust Records. The undeniably unique existential passion of PARADISE 



LOST's musical journey—heavy riffs with soaring melodies, hooks with complexity, and a heavy metal look with a philosophical twist—
garnered favorable press locally and abroad; even scoring a 4K review from Kerrang!'s Dave Reynolds. 
In addition to the band's unsung classic self-titled full-length from 1989, this reissue additionally compiles previously unreleased demos and 
live recordings spanning 1986-1990: PARADISE LOST’s ear-complete history in more than 30 tracks. This deluxe edition also contains a 28 page 
booklet with in-depth interview, album lyrics as well as archival photos and press clipping from the band’s vault. For the fans, by the fans. 
FOR FANS OF: ASIA, ENCHANT, WORLD TRADE, YES, RUSH, SAGA, MARILLION 
 
RAVENSIRE  - The Cycle Never Ends (NEW*EPIC METAL*IRONSWORD*TERMINUS*SOSLTICE) - 13 Euro 
Cruz del Sur Records 2016 - 2nd full length from Portugal's finest in Oldschool Epic Metal 
For Fans of Ironsword, Terminus, Doomsword, Solstice 
 
RESISTANCE - Volume I - Battle Scars (NEW*US METAL*PRIVATE PR.*JAG PANZER*ARTIZAN*I.EARTH) - 12 Euro 
Metal Machine Records 2015 / US Private Press - Brandnew EP - US Power Metal with some killer Thrash Riffing ! 
Classic metal sounds with some epic screams right from the start that takes you back to the golden era of great metal. These guys have put 
together 6 tracks of old school glory. Big smash-your-face-in riffs with noodling, underlying leads soaring and diving into heavy metal heaven. 
Unique, but non abrasive, vocals are another element that cannot be missed. 
For Fans of Jag Panzer, Iron Maiden, Artizan, Iced Earth 
 
SACRILEGE (U.K.) - Behind The Realms Of Madness (NEW*UK THRASH METAL CLASSIC + 7 BONUS TR.) - 14 Euro  
Relapse Records 2015 - UK Thrash/Speed Metal Masterpiece/Classic incl. 7 unreleased Bonus Tracks ! 
The first ever fully authorized reissue of the legendary UK band Sacrilege's landmark debut 'Behind The Realms Of Madness'.  Originally 
released in 1985, Sacrilege were one of the first bands of the 80s that both punks and metalheads rallied behind.  Propelled by singer Lynda 
'Tam' Simpson's ferocious vocals and polticically charged lyrics, 'Behind The Realms of Madness' blended thrash, hardcore, doom -metal to 
create a timeless album. 
Now fully remastered by Brad Boatright (Sleep, Hooded Menace, Obituary) with SEVEN previously unreleased bonus tracks and expanded art 
and liner notes! 
 
             – Ancient Spells Of The Witch DCD (NEW*80's METAL/NWOBHM*M.FATE*WITCH CROSS) - 16 Euro  
Armée De La Mort Records 2015 - 2 CD Boxset with 32 pages booklet -  Killer NWOBHM influenced 80's Occult Metal with fantastic guitar 
work, riffs +  leads ! SALEM was a Heavy Metal band come from the land of the rising sun, influenced by the NWOBHM but practicing a truly 
unique and epic style with musicians of a very high standard. They were active from 1984-1994. This edition brings together its 5 demos, with 
their last 2 titles (never published before), and some live recordings in Japan, all with an excellent sound. Booklet with 32 pages. For Fans of 
Witch Cross, Mercyful Fate, Wolf (JP), Sortilege 
 
SEPTAGON - Deadhead Syndicate (NEW*TECH/THRASH METAL*HEATHEN, REALM*WATCHTOWER) - 13 Euro  
Cruz del Sur Records 2016 - SEPTAGON is the creature of LANFEAR / THEM’S mastermind Markus “Ulle” Ullrich, who in 2013 met Markus 
Becker (ATLANTEAN KODEX) with the idea of forming an old-school speed/thrash metal band which had the aggression of Exodus, Slayer and 
Testament but also the melody and technical appeal of Forbidden, Heathen, Realm, Watchtower. 
 
SERPENT - Nekromant (NEW*SWE STONER/DOOM METAL*ORCHID*GRAVEYARD) - 14 Euro 
Transsubstans Records 2015 - Wow -  this is another blast from Sweden ! A perfect combination of Stoner Metal/70's Rock in the vein of 
Graveyard/Witchcraft - melodies mixed with the Doom Metal Power of Orchid, Sabbath, Solitude Aeturnus with great Vocals in the good old 
Ozzy style - a must have ! For Fans of Orchid, Solitude Aeturnus, St. Vitus, The Sword, Black Sabbath, Kadaver, Graveyard, Witchcraft 
 
SLEEPY HOLLOW - Tales Of Gods And Monsters (NEW*US METAL) - 13 Euro 
Pure Steel Records 2016 -  US Metal - Brandnew Album now without Bobby Lucas, but better than before - a must have 
 
STRIKER - Stand in the Fire (NEW*CAN POWER/SPEED METAL*I.MAIDEN*RIOT*ENFORCER) - 15 Euro 
Record Breaking Records 2016 -  Fantastic new 4th Album from Canada's STRIKER -  now as private Press on their own Label. Again ist 
awesome Speed/Power/US Metal with some Melodic influences, killer melodies, awesome vocals and outstanding Riffs -  this is without a 
doubt one oft he spearheads from the New Wave of Heavy Metal ! For Fans of Iron Maiden, White Wizzard, Riot, Fifth Angel, Flotsam + 
Jetsam, Enforcer, Cauldron, Skull Fist 
 
TENSION - Wizard King (NEW*CAN 80's METAL RERELEASE + 6 BONUS*ASHBURY*DARKSTARR) - 13 Euro  
Cult Metal Classic Records 2016 - Brandew Killer CAN Hard Rock/Heavy Metal rerelease from 1980 incl. 6 Bonus Tracks It's really hard to 
believe that this fantastic band did not get the high status it deserved back in the late 70's / early 80's. This is some of the best Canadian hard 
rock / heavy metal music ever created with touches of pompous hard rock and theatrical vocals. TENSION from Canada, only released a hard 
to find LP back in 1980 named "Released" and after that they completely disappeared. 
The CD features great remastered sound, 6 (!) bonus tracks, story of the band, lyrics of all songs and cool 80's photos in a fat 16-page booklet. 
Also, comes with brand new fantasy artwork. For Fans of Raven(USA), Darkstarr, Ashbury, Amulet, Asia (Armed...), Legend, early Kansas, 
Sacred Blade 
 
THE SKULL -  Same EP (NEW*LIM.TOUR ED.*US DOOM METAL*E.WAGNER*R.HOLZNER*TROUBLE) - 12 Euro 
Tee Pee Records 2016 - THE SKULL - the band featuring former TROUBLE vocalist Eric Wagner and bassist Ron Holzner alongside guitarist 
Lothar Keller and former PENTAGRAM drummer Sean Saley, have released a new 5 song EP, titled, "The Skull" 
THE SKULL recently recorded two songs for a 7" single for Tee Pee Records to be released in April. "The Longing" is a bluesy doom metal 
traditional Skull song while B-side "The Skull" is an updated version of the classic song that originally appeared on Trouble's 1985 record of the 
same name. 
THE SKULL recorded a recent packed concert at Reggies Rock Club in Chicago and picked two songs from the live set to add to the new EP/CD. 
"Till the Sun Turns Black" is a heavy Bluesy number, taken from THE SKULL's debut, "For Those Which Are Asleep", and the crowd favorite 



"Assassin" is taken from Trouble's 1984 release, Psalm 9. The single "A New Generation" -- also from "For Those Which Are Asleep" -- rounds 
out the new EP. 
"Featuring ex-members of influential doom metal group Trouble, The Skull picked up where that band left off with their debut album, 2014's 
For Those Which Are Asleep. Trouble's brand of doom-metal always leaned more towards the heavier rock end of Black Sabbath. Thanks to 
Eric Wagner's still phenomenal vocal range and the rock-solid bass attack of Ron Holzner, The Skull feels like a natural extension of the 
exemplary work they had been putting out during their 20-plus years with Trouble." - LA WEEKLY 
 
TOTAL ECLIPSE - Kukulcan (NEW*US METAL KILLER*LIM.300*PHARAOH*ARTIZAN*ZANDELLE) - 13 Euro 
US Private Press 2015 - 3rd Album - US Prog/Power Metal Killer, awesome double leads + fantastic high pitched Vocals - by far their best album 
! Silver pressed CD, limited to 300 copies ! For Fans of Zandelle, Artizan, Pharaoh, Iron Maiden 
 
TRINAKRIUS - Introspectum (NEW*DOOM METAL*CANDLEMASS*TROUBLE*MAGIC CIRCLE) - 13 Euro 
Pitch Black Records 2015 - 4th Album of this Epic Doom Metal institution from Italy -  a great Mix of Epic Doom, traditional Doom + some 
NWOBHM influnces as well - outstanding ! 9 from 10 Points in Deaf Forever by Manuel Trummer (A. Kodex) 
For Fans of Candlemass, Witchfinder General, Black Sabbath, Magic Circle, Forsaken, Solitude Aeturnus, Trouble, Grand Magus 
 
TYTAN - Rough Justice (30th Anniversary Edition) CD+DVD (NEW*NWOBHM CLASSIC*ANGEL WITCH) - 15 Euro  
Blood and Iron Records 2015 - Brandnew NWOBHM Classic Rerelease CD + DVD ! This 30th Anniversary reissue presents for the first time on 
CD the album lyrics, plus band photos from the era through a 20-page booklet + includes the BBC Session "Friday Rock Show" from March 1982 
bonus tracks and a bonus DVD with a full show in London, 1982 recorded on pro-multicam, it is limited to 500 copies. 
Formed in 1981 by ex-ANGEL WITCH members Kevin Riddles and Dave Dufort, they had among their line up, other notable musicians like Kal 
Swan (future Lion singer), Les Binks (ex-Judas Priest/Lionheart) and Simon Wright (ex-AC/DC/Dio). Due to the Kamaflage bankrupcy, TYTAN 
found themselves without label and it was too late when finally "Rough Justice" was released on another label (called Metal Masters) after 
three years of the single "Blind Men and Fools" causing a big impression among the British Metal fans and press.  
The band by this time was finished and Kal was on the States with Kevin giving the first steps as Lion. This album is highly regarded as one of 
the best 80s British Heavy Metal LPs, recorded in the tail end of the NWOBHM. A classic and timeless album of fine songwriting from the 
golden era of British Steel. 
 
UPWARDS OF ENDTIME - Beyond Infinity 2CD (NEW*EPIC/DOOM METAL*PHIL SWANSON*HOUR OF 13) - 14 Euro 
Barbarian Wrath 2015 - Awesome Epic Doom Metal Anthology around mighty Phil Swanson + 9 BONUS Tracks! 
"Beyond Infinity" combines all their early + best Work -  namely the "Upwards Of Endtime" and "Sadly Never Fore" albums, both remastered 
and adorned with several extra tracks each, among them a brilliant new version of "Jerhume Brunnen G" and 3 entirely new songs which are 
the first UPWARDS OF ENDTIME recordings since 2007. However, "The One Thing" you can't afford to miss again are classic songs like "I Am 
Legend" or "In My Wake".  
 
VIRGIN STEELE - By the Gods: A Noble Tribute to ...(NEW*TRIBUTE w. TIMELORD*WIZARD*IRON FIRE) - 13 Euro  
Majestic Metal Records 2015 - US Direct Import !  An ode to the Barbaric-Romantic Masters featuring: IRON FIRE, WIZARD, CRYSTAL VIPER, 
ARMORY, ETERNAL WINTER, TIMELORD and more...The first ever official VIRGIN STEELE tribute album, this compilation has been in the works 
for several years and finally sees the light of day. Features 12-page full-color booklet with exclusive liner notes by David DeFeis. An essential 
collection for any VS fan! 
 
WARGASM - Why Play Around? (NEW*US POWER/THRASH METAL*OFFICIAL RERELEASE) - 15 Euro 
The Crypt 2015 - Official Rerelease of this US Power/Thrash Metal Classic 
Limited Edition of 1000, the CD is designed after the original 1988 Profile release, featuring original cover artwork, taking elements from the 
original layout with attention to detail, even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia.  
Also included are tons of unpublished classic band photos, flyers and brand new liner notes from original founding member Bob Mayo. 
Additionally, a fold out 4 panel lyric insert / album cover mini poster as well as a Japanese-style OBI-Strip will be included. 
 
WIKKA - Beware Of The King (NEW*CAN 80's POWER METAL*HALLOWEEN*MEDIEVAL STEEL) - 13 Euro  
Cult Metal Classic Records 2016 - Brandnew CAN 80's Power Metal Killer incl. 8 Bonus Tracks WIKKA was a great Canadian band that started 
out back in the mid-80's as DARKON. Their only EP release back in 1988 is a 4-track masterpiece, that through the years has become a 
collector's item and one of the most unique pieces of U.S. / Canadian metal music from the 80's. 
This is  the original EP remastered and loaded with many bonus tracks previously unreleased. The reissue comes with a 16-page booklet 
featuring interview with the band (courtesy of Laurent Ramadier of the mighty SNAKEPIT magazine), lyrics of all songs and renewed artwork. 
Be prepared for one of the most anticipated reissues of 2016. Get ready for WIKKA and "Beware of the King". HAIL!!! 
For Fans of Halloween, Killen, Medieval Steel 
 
WILD SHADOW - Bound to be Free - Demos Anthology 86-92 CD (Limited edition of 300 copies) - 15 Euro 
Blood and Iron Records 2015 - This third volume of the L.M.C. collection, compiles all the demos and the live songs recorded in 1990 with STS 
Paranoid singer João Henrique. Presented in a 16 page booklet with many rare photos and detailed band history plus lyrics, this is an absolute 
testimony of a great unknown band from Portugal who emulated their influences mainly from 80's U.S. Power Metal bands like Jag Panzer, 
Helstar and Metal Church. Remastered by Mario Rodrigues (ex-Unsilent/KarbonSoul/Projekt Noir). 
 
WITCHCRAFT - Nucleus (NEW*SWE DOOM/70's ROCK*GRAVEYARD) - 14 Euro 
Nuclear Blast Records 2016 - Brandnew Album -  back to their heavier roots of Doom Metal, Killer album ! 
 
WITCHWOOD - Litanies from the Woods (NEW*ITA HEAVY/FOLK ROCK*URIAH HEEP*JETHRO TULL) - 13 Euro 
Jolly Roger Records 2015 - Awesome 70's Heavy Rock incl. some Folk/Prog influences from Italy for Fans of Uriah Heep meets Jethro Tull - 
outstanding album ! 
 



ZEPHANIAH - Reforged (NEW*US POWER/SPEED METAL*ICED EARTH*GAMMA RAY) - 14 Euro  
Divebomb Records 2015 - Brandnew US Power/Speed Metal ! Reforged, the sophomore outing from Indiana's ZEPHANIAH, builds upon the 
power thrash foundation laid by their debut, 2008's Stories From The Book Of Metal, to unleash a catchier and more dynamic intensity—made 
possible through the refined musicianship of the group's new, markedly more diverse lineup. 
Songs like "Reforged," "Destiny," and "Judgement" provide the infectious blasts of thrash for which ZEPHANIAH is known, alongside 
increasingly intense rhythms and shredding neoclassical influences. Highlights include a Mad Max-inspired trilogy; beer-drinking anthem 
"Battle Hymn Of The Victorious"; and progressive epic "Quest For The Royal Crown," which adds variety and enthralls the listener from start to 
finish. 
Unlike Stories From The Book Of Metal, which was tracked in a mere week, the band spent more than a full year arduously self-producing 
every last detail of Reforged. Finally mixed by Tom Buechel and mastered by Death Dealer guitarist Stu Marshall in May of 2016, ZEPHANIAH is 
now prepared to deliver a raging, filler-free collection—in which no two songs are alike! FOR FANS OF:  GAMMA RAY, BAL-SAGOTH, ICED 
EARTH, WINTERSUN, DRAGONFORCE 
 
 

VINYL 
 
ABYSMAL GRIEF – Strange Rites of Evil (NEW*LIM.400 BLACK V.*DOOM*R.BIZARRE*E.WIZARD) - 16 Euro  
Horror Records 2015 - Limited Edition of 400 copies in Black Vinyl The 4th scornful album by the death obsessed necromancers! 
Comes in reverseboard printed heavy gatefold sleeve with inside print - pressed on black vinyl! 
Abysmal Grief has a name that just screams misery and crushing doom. Unsurprisingly, that’s exactly what you’re in for with their new full 
length, ‘Strange Rites of Evil’. A more traditional doom record that is drowning in stomping epic, churning riffs laden DOOM Metal with organ 
and choral vocals, Abysmal Grief bring terror from Italy’s darkest places. 
‘Strange Rites of Evil’ is a record that could have crawled straight out of a Hammer Horror movie, encompassing all of doom’s greatest tropes 
to become rather essential. Abysmal Grief take the gothic misery of My Dying Bride, inject some rumbling Electric Wizard riffs and layer on 
darkness. A perfect record for the coming dark, cold nights. For Fans of Reverend Bizarre, Electric Wizard, Candlemass, My Dying Bride 
 
ABYSMAL GRIEF – Strange Rites of Evil (NEW*LIM.200 CLEAR V.*DOOM*R.BIZARRE*E.WIZARD) - 18 Euro  
Horror Records 2015 - Limited Edition of 200 copies in Clear Vinyl The 4th scornful album by the death obsessed necromancers! 
Comes in reverseboard printed heavy gatefold sleeve with inside print - pressed on Clear vinyl! 
Abysmal Grief has a name that just screams misery and crushing doom. Unsurprisingly, that’s exactly what you’re in for with their new full 
length, ‘Strange Rites of Evil’. A more traditional doom record that is drowning in stomping epic, churning riffs laden DOOM Metal with organ 
and choral vocals, Abysmal Grief bring terror from Italy’s darkest places. 
‘Strange Rites of Evil’ is a record that could have crawled straight out of a Hammer Horror movie, encompassing all of doom’s greatest tropes 
to become rather essential. Abysmal Grief take the gothic misery of My Dying Bride, inject some rumbling Electric Wizard riffs and layer on 
darkness. A perfect record for the coming dark, cold nights. For Fans of Reverend Bizarre, Electric Wizard, Candlemass, My Dying Bride 
 
AGENT STEEL - Mad Locust Rising EP (LIM.150 BLACK VINYL*US SPEED METAL CLASSIC) - 15 Euro  
High Roller Records 2016 - US Speed Metal Classic ! Limited Edition on black vinyl, 150 Copies, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, 
poster, specially mastered for vinyl by Patrick W. Engel/ Temple of Disharmony, 100% original sound, no remaster! 
 
AGENT STEEL - Mad Locust Rising EP (LIM.350 SPLATTER VINYL*US SPEED METAL CLASSIC) - 16 Euro  
High Roller Records 2016 - US Speed Metal Classic !  Limited Edition on transparent ultra clear/ cyan blue splatter vinyl, 350 copies, 425gsm 
heavy cardboard cover, lyric sheet, poster, specially mastered for vinyl by Patrick W. Engel/ Temple of Disharmony, 100% original sound, no 
remaster! 
 
AGENT STEEL - Skeptics Apocalypse (LIM.350 SPLATTER VINYL*# 1 - US SPEED METAL CLASSIC) - 17 Euro  
High Roller Records 2015 -  The Holy Grail of US Speed Metal ! Limited Edition on ultra clear/ red splatter vinyl, 350 Copies, 425gsm heavy 
cardboard cover, lyric sheet, poster, specially mastered for vinyl by Patrick W. Engel/ Temple of Disharmony, 100% original sound, no 
remaster! 
 
AGENT STEEL - Unstoppable Force (NEW*LIM. 150 BLACK VINYL*US SPEED METAL CLASSIC*2nd ALBUM) - 16 Euro  
High Roller Records 2016 - US Speed Metal Classic - 2nd Album !  Limited Edition on black vinyl,  150 Copies, 425gsm heavy cardboard cover, 
lyric inner sleeve, poster, specially mastered for vinyl by Patrick W. Engel/ Temple of Disharmony, 100% original sound, no remaster! 
 
AGENT STEEL - Unstoppable Force (NEW*LIM. 350 SPLATTER VINYL*US SPEED METAL CLASSIC*2nd ALBUM) - 17 Euro  
High Roller Records 2016 - US Speed Metal Classic - 2nd Album !  Limited Edition on  transparent ultra clear/ easter yellow splatter vinyl, 350 
Copies, 425gsm heavy cardboard cover, lyric inner sleeve, poster, specially mastered for vinyl by Patrick W. Engel/ Temple of Disharmony, 
100% original sound, no remaster! 
 
ANTHRACITE - Plus Precieux que L'or (NEW*LIM.350 BLACK V.*FRA METAL CLASSIC*SORTILEGE) - 18 Euro  
No Remorse Records 2016 - The Holy Grail of French Heavy Metal! Original is one of the biggest Metal Vinyl rarities ! For Fans of Sortilege ! 
Limited Edition of only 350 Copies in Black Vinyl + Insert "Plus Precieux Que l'Or" is the first and only release by the French band Anthracite. 
Only very few copies were pressed, and are today very sought after. The number of pressing is uncertain, though it is estimated as limited to 
10 - 25 copies that were intented to be used as promo or test pressing. The album is now available for first time! 
 
ANTHRACITE - PLUS PRECIEUX QUE L'OR (LTD EDITION 100 COPIES HAND NUMBERED BOX SET INCL.: RED VINYL LP. CD. T-SHIRT) BOX SET - 
75 Euro 
No Remorse Records 2016 The Holy Grail of French Heavy Metal! 



"Plus Precieux Que l'Or" is the first and only release by the French band Anthracite. Only very few copies were pressed, and are today very 
sought after. The number of pressing is uncertain, though it is estimated as limited to 10 - 25 copies that were intented to be used as promo or 
test pressing. The album is now available for first time! 
This is the deluxe box set edition, hand numbered to only 100 copies including ANTHRACITE - PLUS PRECIEUX QUE L'OR LP (red vinyl, exclusive 
for the box set) ANTHRACITE - PLUS PRECIEUX QUE L'OR CD ANTHRACITE - PLUS PRECIEUX QUE L'OR T-Shirt 
 
BLACK DEATH RESURRECTED - Return of the Iron Messiah (NEW*LIM.500 BLACK V.*US METAL KILLER) - 25 Euro  
Wyrd War Records 2015 -  US Direct Import - Brandnew US Metal Comeback of one of the most obscure US Metal Legends ever ! Limited 
Edition of 500 Copies in Black Vinyl ! The first LP since Black Death's legendary 1984 debut is a 40 minute odyssey of true-as-steel Cleveland 
Metal, featuring eight headbanging masterpieces written between 1983-2013 and delivered with the heart, conviction and fury of dirty inner 
city survivors! 
Printed sleeve includes lyrics, thanks, performance and full writing credits on one side, and a collage of photos of Black Death and Black Death 
Resurrected spanning 1978-1988 and 2004-present on the other side. 
 
BLAZON STONE - No Sign of Glory (NEW*2nd ALBUM*LIM.150 RED VINYL*RUNNING WILD WORSHIP) - 17 Euro  
Underground Power Records 2016  - Brandnew 2nd Album from this real Follow Up to the good old Running Wild times ! 
Limited Edition of 500 Hand numbered copies + Insert ! 150 copies in bloodred Vinyl only + 350 copies in oldschool black Vinyl ! 
This is a BLOORED Vinyl Copy - these will go fast so hurry up ! 
2nd Album with classic Heavy Metal from Sweden - Speed, pounding + epic hymns with awesome double leads. Blazon Stone is the other Band 
from Cedric (Rocka Rollas) and they bring you 100% oldschool RUNNING WILD - now with vocals in the vein of the classic Rock'n'Rolf himself !  
Recommended for fans of 100% oldschool RUNNING WILD in the "Black Hand Inn"-, "Masquerade" -, "Pile of Skulls"-, "Under Jolly Roger" -, 
"Blazon Stone" -, "Death or Glory" - ERA 
 
BLAZON STONE - No Sign of Glory (NEW*2nd ALBUM*LIM.350 BLACK VINYL*RUNNING WILD WORSHIP) - 15 Euro  
Underground Power Records 2016  - Brandnew 2nd Album from this real Follow Up to the good old Running Wild times ! 
Limited Edition of 500 Hand numbered copies + Insert ! 150 copies in bloodred Vinyl only + 350 copies in oldschool black Vinyl ! 
This is a BLACK Vinyl Copy! 2nd Album with classic Heavy Metal from Sweden - Speed, pounding + epic hymns with awesome double leads. 
Blazon Stone is the other Band from Cedric (Rocka Rollas) and they bring you 100% oldschool RUNNING WILD - now with vocals in the vein of 
the classic Rock'n'Rolf himself !  
Recommended for fans of 100% oldschool RUNNING WILD in the "Black Hand Inn"-, "Masquerade" -, "Pile of Skulls"-, "Under Jolly Roger" -, 
"Blazon Stone" -, "Death or Glory" - ERA 
 
CARRION - Evil Is There Demo 1985 (NEW*LIM.250 BLACK V.*PRE-POLTERGEIST) - 15 Euro 
Weird Face Productions 2015 -  Limited to 250 Hand numbered copies in Black Vinyl ! 
Speed/Thrash Metal Classic with the best versions of the songs ! PRE - Poltergeist - a must have ! 
Cult Thrash Metal from Switzerland, this demo was recorded one year before the album "Evil is There" (released in 1986), expect raw deadly 
aggression even more lethal than the album! This studio demo of 10 songs and one intro contains 4 non-LP tracks and we also included a 
second version of "Carrion" (one of the non lp tracks), an album rough mix from 86. Carrion has a lot of similarities with some of the best 
German Thrash bands of the era, specially Kreator. How can a band sound so similar to the Pleasure to Kill album without copying Kreator 
(these songs were recorded before PTK came out) it seems a case of like minded twisted maniacs with a mission to deliver the most vicious 
Thrash heard from that period. Hand-numbered to 250 copies. 
 
CAULDRON - In Ruin (LIM.450 BLUE V.*CAN POWER/SPEED METAL*SKULL FIST*ENFORCER*IN SOLITUDE) - 16 Euro 
High Roller Records 2016 - Brandnew 4th Album with Power/Speed Metal from Canada 
Lim. Edition of  450 copies x transparent royal blue vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, A1 poster 
For Fans of Striker, In Solitude, Steelwing, Enforcer, Skull Fist 
 
CAULDRON - In Ruin (LIM.400 BLACK V.*CAN POWER/SPEED METAL*SKULL FIST*ENFORCER*IN SOLITUDE) - 15 Euro 
High Roller Records 2016 - Brandnew 4th Album with Power/Speed Metal from Canada 
Lim. Edition of  400 copies in Black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, A1 poster 
For Fans of Striker, In Solitude, Steelwing, Enforcer, Skull Fist 
 
CHASTAIN - Surrender To No One (NEW*LIM.300 BLACK VINYL + 7"*LEATHER*US METAL) - 18 Euro  
Pure Steel Records 2015 - Limited to 300 copies, black vinyl (12inch + 7inch)! Return of an US Metal Legend - Guitar Wizard David T. Chastain 
with Leather on Vocals ! CHASTAIN's "Surrender To No One" marks the return of original vocalist Leather Leone. Long considered one of the 
originators of the female power metal vocal style, Leather proves on the new CD she hasn't lost anything from her glory days. Leather was the 
vocalist on the classic CHASTAIN albums: Mystery of Illusion, Ruler of the Wasteland, The 7th of Never, The Voice of the Cult, For Those Who 
Dare Also returning to the band is original bassist Mike Skimmerhorn. The drums are now being handled by Stian Kristoffersen (Pagan's Mind, 
Firewind). 
 
CONAN - Revengeance (NEW*LIM.BLACK VINYL*DOOM METAL*ELECTRIC WIZARD) - 18 Euro 
Napalm Records 2016 - Limited Edition in Black Vinyl, Gatefold Cover ! 
The wrath of CONAN is upon us! Caveman Battle Doom! 
Fresh from battle, dripping from the gore exposed by Blood Eagle CONAN return with their newest release REVENGEANCE. With inspiration 
taken from video games, retro sword and sorcery movies, ancient battle scenes and the hum and aroma of warm output valves they have laid 
down 6 songs of total heaviness, unsurpassed in their blend of brutality and tone, groove and flow. Prepare to be blown away by the heaviest 
Conan album yet as they hack, slash and charge their way into your subconscious. 
 
CRIMSON STORM - Speed Hammerin' Metal 7" (NEW*SPEED METAL KILLER*RIOT*TYGERS*HELLOWEEN) - 7 Euro 
Witches Brew 2016 - Originating from Sardinia, Italy - Independently they released their debut EP "Motor City Maniac" a year before. 



Now they're back in 2016 with a brand new single, "Speed Hammerin' Metal", showcasing finely crafted Speed/Heavy Metal brilliance. 7" also 
includes a rerecorded version of "Headfukker" from the "Motor City Maniac" EP and a cover of TYRAN' PACE's "Shockwaves".  
For Fans of old Saxon, Tygers of Pan Tang, Riot, Iron Maiden, Running Wild, Gamma Ray, Helloween 
 
CROSS VAULT - The All-consuming (NEW*LIM.350 BLACK V.*EPIC DOOM METAL*WARNING*WHW) - 16 Euro 
Eyes like Snow Records 2016 -  Limited Edition 350 on black vinyl, incl. printed innersleeve! Hammer of Doom Band 2015 ! 
Epic Doom Metal in the vein of Warning, Solstice, While Heaven Wept 
CROSS VAULT’s second full length, after their critically acclaimed 2014 debut “Spectres of revocable loss”, bears the title „The All-consuming”. 
It is a five track album revolving once again around classical subjects of revocable and irrevocable loss, the magnitude of heart and the depth 
of crippling sorrow. On “The All-consuming”, Cross Vault moved away from the eerie and echoing sound of the debut and evolved toward a 
more natural and clear production, with N.‘s vocals coming across a lot more direct and heartfelt, while M.‘s guitar work has become 
significantly more playful, presenting a rich variety of highly melancholic lead harmonies as well as extensive acoustic passages. On this album, 
the band is completed by drummer B., adding further layers of refinement and professionalism to the traditional Cross Vault soundscape 
 
CROSS VAULT - The All-consuming (NEW*LIM.150 BROWN V.*EPIC DOOM METAL*WARNING*WHW) - 18 Euro 
Eyes like Snow Records 2016 -  Limited Edition 150 on brown vinyl, incl. printed innersleeve! Hammer of Doom Band 2015 ! 
Epic Doom Metal in the vein of Warning, Solstice, While Heaven Wept 
CROSS VAULT’s second full length, after their critically acclaimed 2014 debut “Spectres of revocable loss”, bears the title „The All-consuming”. 
It is a five track album revolving once again around classical subjects of revocable and irrevocable loss, the magnitude of heart and the depth 
of crippling sorrow. 
 
HIGH HEELER - Force and Finesse (NEW*LIM.500*BLACK VINYL*80's HEAVY METAL*STEELER*CAULDRON) - 20 Euro  
AUSTRIA Private Press 2015 - Oldschool 80's Heavy Metal from Austria, razorsharp Riffs, Songs from midtempo to Speed, always a fine feeling 
for great melodies ! Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl with printed Innersleeves ! 
For Fans of Speed Limit, White Wizzard, Accept, U8, Enforcer, Steeler, Cauldron, Gravestone 
 
ICE WAR (CAN) - Battle Zone 7" EP (NEW*LIM.300*BLACK V.*EX-IRON DOGS*NWOBHM*CAN METAL) - 7 Euro  
Iron Bonehead Records 2015 - Limited To 300 Copies in Black Vinyl, 280gsm Cardboard Jacket With Matt Varnish From the ashes of cult 
favorites IROPN DOGS arises ICE WAR ! This is the band's debut EP, Battle Zone.  
Battle Zone is two tracks of ancient heavy metal classicism. Much like Iron Dogs, ICE WAR aesthetically exist in that turn-of-the-'80s realm 
where the New Wave of British Heavy Metal was in full stride and the American HM scene was coalescing before speed metal and thrash took 
over the rest of the decade. The title track is a moody slow-burner while the B-side, "This Was Our Home," is an uptempo rocker - enter the 
Battle Zone with ICE WAR! 
 
IRON KINGDOM - Ride for Glory (LIM.150 BLUE VINYL*CAN METAL*FATES WARNING/STEEL PROPHET) - 17 Euro 
Underground Power Records 2016 - UP020 - US/CAN Metal Killer - a perfect Mix between early Steel Prophet + early Fates Warning with John 
Arch ! 
Limited + Hand numbered Edition of 500 copies (150 Blue Vinyl + 350 Black Vinyl), awesome Artwork + Insert ! 
High Pitched Vocals in the vein of John Arch or Ski with killer Riffs and classic Power Metal Songs ! 
For Fans of Deadly Blessing, Steel Prophet, old Fates Warning, Twisted Tower Dire, Iron Maiden 
The Band played live at the  Keep It True Festival 2014 !!! 
 
IRON KINGDOM - Ride for Glory (LIM.350 BLACK VINYL*CAN METAL*FATES WARNING/STEEL PROPHET) - 15 Euro 
Underground Power Records 2016 - UP020 - US/CAN Metal Killer - a perfect Mix between early Steel Prophet + early Fates Warning with John 
Arch ! 
Limited + Hand numbered Edition of 500 copies (150 Blue Vinyl + 350 Black Vinyl), awesome Artwork + Insert ! 
High Pitched Vocals in the vein of John Arch or Ski with killer Riffs and classic Power Metal Songs ! 
For Fans of Deadly Blessing, Steel Prophet, old Fates Warning, Twisted Tower Dire, Iron Maiden 
The Band played live at the  Keep It True Festival 2014 !!! 
 
IRON SLAUGHT -  Crusading Metal Mercenaries (LIM.300 RED VINYL*HEAVY/SPEED METAL*OMEN*PILEDRIVER*M.FATE) - 16 Euro 
Armée De La Mort Records 2015 -  Fantastic Occult Heavy/Speed Metal Newcomer from France with a lot of NWOBHM influences - early Iron 
Maiden meets Metalucifer ! Limited Edition of 300 copies in RED Vinyl, Gatefold Cover 
For Fans of IRON MAIDEN, METALUCIFER, ACCEPT, RUNNING WILD, RIOT, OMEN, MANILLA ROAD, HEAVY LOAD & MANOWAR, VIOLENT 
FORCE, LIVING DEATH, PILEDRIVER, BLOOD MONEY, POWERLORD, VENOM & MERCYFUL FATE 
 
JESS AND THE ANCIENT ONES - Second Psychedelic Coming (LIM.DLP*BLACK V.*OCCULT/PSYCHEDELIC ROCK) - 24 Euro 
Svart Records 2015 -  Brandnew 2nd Album from the Retro/Psychedelic Occult Rock Masters and its another Masterpiece enriched with some 
acoustic guitars, the mighty flute and overall the perfect Voice of Jess!  Second Psychedelic Coming: The Aquarius Tapes has Jess and the 
Ancient Ones stepping up their status from a great band to being leaders of the modern occult rock genre. Jess and the Ancient Ones are 
masters of the craft. 
Limited DLP 500 COPIES in Black Vinyl, Gatefold Cover 
Since their inception in 2010, the ascent of Jess and her Ancient Ones has been astounding. With a chart-toppingly successful debut album in 
2011 and the occult surf metal EP Astral Sabbat (2013) under their collective belt, the group won over many new followers on their North 
American tour with King Diamond last winter. Since then the collective have thinned their herd from seven to six, and spent months with 
minds locked inwards together, perfecting their craft and cultivating what was to become their second album. 
 
LETHAL STEEL - Legion of the Night  (LIM.350 BLACK V.*CLASSIC SWE HEAVY METAL*HEAVY LOAD*BLACK TRIP*AMBUSH) - 15 Euro 
High Roller Records 2016  - Classic Heavy Metal from SWE ! The album was recorded with Olof Wikstrand from Enforcer. Lethal Steel is dead on 
target with their interpretation of classic heavy metal. It's both powerful and entertaining, and easily recommended. This is straight up old 



school heavy metal. Like "keep it true" heavy metal. There is massive, like bitchin' massive, twin guitar harmonies in riffage and solos. I can't 
say enough about the twin guitar angle. The solos are amazing and abundant. 
Limited Edition of 350 x Black vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, poster 
For Fans of Black Trip, Amulet, Ambush, Heavy Load, Overdrive, Mercyful Fate, Tungsten Axe 
 
LETHAL STEEL - Legion of the Night  (LIM.300 BONE V.*CLASSIC SWE HEAVY METAL*HEAVY LOAD*BLACK TRIP*AMBUSH) - 16 Euro 
High Roller Records 2016  - Classic Heavy Metal from SWE ! The album was recorded with Olof Wikstrand from Enforcer. Lethal Steel is dead on 
target with their interpretation of classic heavy metal. It's both powerful and entertaining, and easily recommended. This is straight up old 
school heavy metal. Like "keep it true" heavy metal. There is massive, like bitchin' massive, twin guitar harmonies in riffage and solos. I can't 
say enough about the twin guitar angle. The solos are amazing and abundant. 
Limited Edition of 300 x bone vinyl, 425gsm heavy cardboard cover, poster 
For Fans of Black Trip, Amulet, Ambush, Heavy Load, Overdrive, Mercyful Fate, Tungsten Axe 
 
KREATOR - Endless Pain Picture LP (LIM.300, GER THRASH METAL CLASSIC - BOOT) - 25 Euro    -              only a few available              -               
 
MAGIC CIRCLE - Journey Blind (BLACK VINYL*EPIC/DOOM METAL*TROUBLE*HOUR OF 13) - 19 Euro  
20 Buck Spin Records 2015 - Brandnew 2nd Album - US EPIC DOOM Metal stuff again - Magic Circle plays this Epic, NWOBHM-influenced Metal 
with wonderful, melancholic Melodies and a great Voice - highly recommended ! Finally on oldschool Black Vinyl with extra heavy Jacket + 
Insert ! 
Drawing from classic NWOBHM and traditional metal influences, this five piece comprised of veteran local musicians have turned out a well 
crafted solid as hell metal album. They’ve definitely done their listening homework over the years. Strong and catchy songs, heavy but not 
tuned down, recorded well but not overproduced, it captures the old DIY ethic of metal in the early 80′s. The vocals have an almost Ozzy 
quality at times, solid as hell. 
For Fans Hour of 13, Black Sabbath (DIO period), Trouble, Candlemass, Solstice, High Spirits, Ranger, Crypt Sermon, Pagan Altar, Orchid and 
The Lamp of Thoth. 
 
MAGIC CIRCLE - Journey Blind (LIM.+SOLD OUT ED. 160 COPIES ON BLUE VINYL*EPIC/DOOM METAL*TROUBLE*HOUR OF 13) - 30 Euro  
20 Buck Spin Records 2015 - Brandnew 2nd Album - US EPIC DOOM Metal stuff again - Magic Circle plays this Epic, NWOBHM-influenced Metal 
with wonderful, melancholic Melodies and a great Voice - highly recommended ! Limited and already sold out Edition of 160 copies in 
translucent Blue Vinyl +  extra heavy Jacket + Insert ! 
 
MAGIC CIRCLE - Journey Blind (LIM.+SOLD OUT ED. 160 COPIES ON WHITE VINYL*EPIC/DOOM METAL*TROUBLE*HOUR OF 13) - 30 Euro  
20 Buck Spin Records 2015 - Brandnew 2nd Album - US EPIC DOOM Metal stuff again - Magic Circle plays this Epic, NWOBHM-influenced Metal 
with wonderful, melancholic Melodies and a great Voice - highly recommended ! 
Limited and already sold out Edition of 160 copies in WHITE Vinyl +  extra heavy Jacket + Insert ! 
 
MIRROR - Same (NEW*LIM.200 YELLOW V.*70's HARD ROCK/HEAVY METAL*RAINBOW*MAIDEN*A.WITCH) - 19 Euro  
Metal Blade Records 2015 - Fantastic mixture of classic Heavy Metal and 70s Hard Rock ! Limited Edition on Yellow 180 gr. Vinyl - only 200 
copies ! 
Think the glorious widescreen sweep of Rainbows 'Rising',  the  mystical  atmosphere  of Angel  Witch's  self-titled debut and the cinematic 
sturm-und -drang of early Iron Maiden, yet also prepare to bear witness to a band taking the sparks that flew in the transition from the rock of  
the  '70s  to  the  metal  of  the  '80s,  and  using  them  to forge  a  fire  of  their  own  creation.  
Whilst  denim-and-leather-clad  pastiche  abounds  in  contemporary  metal circles, 'Mirror' stands proud and impervious to fashion, artifice  
or  foolhardy  overstatement -merely  a  true-as-steel  testimony  to  power  and  ardor  that  transcends generations. From the Hammond-
abetted bruiser 'Heavy King' to the stomping groove and harmony-driven thrust of 'Madness And Magik', and from the galloping madness of 
'Galleon' to the colossal closer 'Elysian', these torrents of tumultuous riffing and monstrous bravura volley forth in gloriously devil-may-care 
style. 
Feat. (former) members of Repulsion, Electric Wizard, Satan’s Wrath For Fans of Iron Maiden, Flight, Hypnos, Angel Witch, Rainbow 
 
MISTREATED - Premiere Intervention (NEW*LIM. 300 BLACK VINYL*FRA METAL*VOIE DE FAIT) - 18 Euro  
No Remorse Records 2016 - Brandew Reissue of this classic 80s French metal Killer including 2 bonus tracks Limited to 300 hand numbered 
copies in BLACK Vinyl + Insert ! For Fans of Sortilege or Voie De Fait 
 
NIGHT VIPER - Same (NEW*LIM.BLACK VINYL*SWE HEAVY METAL/NWOBHM*NIGHT DEMON) - 18 Euro  
Svart Records 2015 - Limited Edition on Black Vinyl ! NWOBHM meets classic Hard Rock and some Speed Metal like the European Night Demon 
from Sweden Night Viper are a hot-rockin' heavy metal band from Gothenburg, Sweden. The first two ingredients in the Viper pie were Sofie 
Lee Johansson and Tom Sutton (Horisont, The Order Of Israfel, ex-Church Of Misery). As soon as they met, the chemistry started flying and 
some pure fist-banging heavy metal demos were thrown down. They were joined briefly by Sven Nilsson from Antichrist on drums as well as a 
few others on guitar and bass, but it was once swing master Jonna Karlsson was behind the kit that things started really moving. The folk-tastic 
stylings of Emil Ridderstolpe on guitar and the fast fingers of Ruben Åhlander Persson (Miasmal) on bass completed the lineup. 
For Fans of Night Demon, Iron Maiden, Diamond Head, Budgie, elements of Kill 'em All-era Metallica, Judas Priest and the more metal side of 
Motörhead, Slingblade, Enforcer, Candlemass  along with some Coven-type spookiness. 
 
OBSEQUIAE - Aria Of Vernal Tombs (NEW*LIM.BLACK VINYL*BLACK METAL*AGALLOCH*ULVER) - 19 Euro  
20 Buck Spin Records 2015 - US Direct Import ! Limited Edition Black Vinyl, Gatefold Cover ! Atmosperic, melodic + melancholic Black Metal 
with Folk influences + instruments ! Awesome Masterpiece ! 
The trademark folk melodies waltz in perfect harmony with Obsequiae's earthy and melodic black metal roots, enriching their music with 
stronger melodies and tighter musicianship. For Fans of AGALLOCH, WOLVES IN THE THRONE ROOM, ALDA, ULVER, FALKENBACH 
 
PONAMERO SUNDOWN - Veddesta (NEW*SWE STONER METAL/HEAVY ROCK*LIM.BLACK VINYL) - 17 Euro 



Transsubstans Records 2016 - Limited Edition on Black Vinyl ! Another killer from Sweden with a great melange of Stoner Metal + 70's Hard 
Rock and a great Singer ! The album is one of the best of its type this year. If riff heavy, groove heavy rock is your thing then, brother, we’ve 
just unearthed you a gem. Veddesta is one of those albums that emerges with a climax at song one and never lets up. 
For Fans of The Sword, Stone Temple Pilots, early Sabbath, Orchid 
 
PHANTOM - The Violence of Twilight / Lost In L.A. 7" (NEW*LIM.150 WHITE V.*US METAL*LIEGE LORD) - 11 Euro 
Metalloscope Records 2016 - Return of some classic US Metal, Phantom from NY are back with a bang. These are 2 killer US Metal Songs from 
1988/1993. 
Limited Edition 7" - 500 copies (150 white + 350 black Vinyl ) + Insert 
For Fans of Liege Lord, Helstar, Lizzy Borden or Vicious Rumors 
 
PHANTOM - The Violence of Twilight / Lost In L.A. 7" (NEW*LIM.350 BLACK V.*US METAL*LIEGE LORD) - 10 Euro 
Metalloscope Records 2016 - Return of some classic US Metal, Phantom from NY are back with a bang. These are 2 killer US Metal Songs from 
1988/1993. 
Limited Edition 7" - 500 copies (150 white + 350 black Vinyl ) +  Insert 
For Fans of Liege Lord, Helstar, Lizzy Borden or Vicious Rumors 
 
SACRILEGE (U.K.) - Behind The Realms Of Madness (NEW*LIM.DLP*BLACK VINYL*UK THRASH METAL) - 24 Euro  
Relapse Records 2015 - UK Thrash/Speed Metal Masterpiece/Classic incl. 7 unreleased Bonus Tracks ! Limited Edition DLP in black Vinyl, 
Gatefold Cover ! 
The first ever fully authorized reissue of the legendary UK band Sacrilege's landmark debut 'Behind The Realms Of Madness'.  Originally 
released in 1985, Sacrilege were one of the first bands of the 80s that both punks and metalheads rallied behind.  Propelled by singer Lynda 
'Tam' Simpson's ferocious vocals and polticically charged lyrics, 'Behind The Realms of Madness' blended thrash, hardcore, doom -metal to 
create a timeless album. 
Now fully remastered by Brad Boatright (Sleep, Hooded Menace, Obituary) with SEVEN previously unreleased bonus tracks and expanded art 
and liner notes! 
 
SAMMAL -  Same (NEW*LIM.500 BLACK V.*HORISONT*T.LIZZY*BUDGIE*GRAVEYARD*WITCHCRAFT) - 17 Euro  
Svart Records 2015 - Limited Edition of 500 Copies in Black Vinyl, Gatefold Cover. 
Sammal is that good old friend you've never met. Free from the confines of a scene or part of any genre wave, like the wild moss their name 
translates to. They have conjured a rare album, quite of its own but nostalgic in only the best way. A band that manages to capture a sense of 
golden moments in Finnish music, naturally and without pretensions. Vocals that soar confidently and warmly with beautiful lyrics which, 
though sung entirely in Finnish, are entirely relatable due to the passion in the voice and beauty of the compositions, made more arcane by 
the sentiments the sound evokes. Lyrics translated inside the booklet are a magic discovery of a band that inspires more about their culture 
and heart than most well known Finnish bands today. 
Touching on these deep themes, rarely does a voice emote and sound so ubiquitous or wiser in modern rock. Through their riffs, solos and 
vintage keys, you can find traces of everything that made Love Records and Finnish Prog so beloved, not only in their home country but 
abroad. Sammal give the same impression of a band Finns can be proud of, while doing a great service to their musical culture and heritage. 
They have a masterful natural command of classic rock music that surpasses their age with nods to Thin Lizzy, Camel, Birth Control, Budgie and 
the epic guitar journeys of the Allman Brothers, while all along carving their own unique path. Redefining the term "modern classic" in an age 
of lesser pretenders. One of the greatest modern interpretations of classic Scandinavian Progressive Rock we have ever come across. Sink into 
the forest rock moss with Sammal! 
For Fans of Witchcraft, Trouble Horse, Horisont, Thin Lizzy, Camel, Birth Control, Budgie and Graveyard 
 
SERPENT - Nekromant (NEW*LIM.200 RED V.*ORCHID*S.AETURNUS*WITCHCRAFT*GRAVEYARD) - 19 Euro 
Transsubstans Records 2015 - Limited Edition of 200 copies on Blood Red Vinyl ! 
Wow -  this is another blast from Sweden ! A perfect combination of Stoner Metal/70's Rock in the vein of Graveyard/Witchcraft - melodies 
mixed with the Doom Metal Power of Orchid, Sabbath, Solitude Aeturnus with great Vocals in the good old Ozzy style - a must have ! 
For Fans of Orchid, Solitude Aeturnus, St. Vitus, The Sword, Black Sabbath, Kadaver, Graveyard, Witchcraft 
 
SERPENT - Nekromant (NEW*LIM.BLACK V.*ORCHID*S.AETURNUS*WITCHCRAFT*GRAVEYARD) - 18 Euro 
Transsubstans Records 2015 - Limited Edition on BLACK Vinyl ! 
Wow -  this is another blast from Sweden ! A perfect combination of Stoner Metal/70's Rock in the vein of Graveyard/Witchcraft - melodies 
mixed with the Doom Metal Power of Orchid, Sabbath, Solitude Aeturnus with great Vocals in the good old Ozzy style - a must have ! 
For Fans of Orchid, Solitude Aeturnus, St. Vitus, The Sword, Black Sabbath, Kadaver, Graveyard, Witchcraft 
 
SOLSTICE - Lamentations (NEW*LIM.150 ORANGE VINYL*EPIC/DOOM METAL*WARNING*WHW) - 20 Euro  
COSMIC KEY CREATIONS 2015 -  Official Rerelease of this Epic/Doom Metal Masterpiece ! Comes in gatefold jacket with renewd artwork - 
Limited to 150 copies on Orange Vinyl. Remastered for vinyl - For Fans of Warning, Doomsword, While Heaven Wept, Solitude Aeturnus 
 
SOLSTICE - Lamentations (NEW*LIM.350 BLACK VINYL*EPIC/DOOM METAL*WARNING*WHW) - 18 Euro  
COSMIC KEY CREATIONS 2015 -  Official Rerelease of this Epic/Doom Metal Masterpiece ! Comes in gatefold jacket with renewd artwork - 
Limited to 350 copies on Black Vinyl. Remastered for vinyl. For Fans of Warning, Doomsword, While Heaven Wept, Solitude Aeturnus 
 
STRIKER - Stand in the Fire (LIM.ORANGE V.*CAN POWER/SPEED METAL*I.MAIDEN*RIOT*ENFORCER) - 20 Euro 
Record Breaking Records /CAN PRIVATE PRESS 2016 -  CAN Direct Import - Very limited ORANGE MARBLED vinyl Press - 300 copies ! Comes 
with insert and MP3 downloadcode for the complete album! Fantastic new 4th Album from Canada's STRIKER -  now as private Press on their 
own Label. Again ist awesome Speed/Power/US Metal with some Melodic influences, killer melodies, awesome vocals and outstanding Riffs -  
this is without a doubt one oft he spearheads from the New Wave of Heavy Metal ! For Fans of Iron Maiden, White Wizzard, Riot, Fifth Angel, 
Flotsam + Jetsam, Enforcer, Cauldron, Skull Fist 



 
STRIKER - Stand in the Fire (LIM.BLACK V.*CAN POWER/SPEED METAL*I.MAIDEN*RIOT*ENFORCER) - 19 Euro 
Record Breaking Records /CAN PRIVATE PRESS 2016 -  CAN Direct Import - limited Black vinyl Press ! Comes with insert and MP3 
downloadcode for the complete album! Fantastic new 4th Album from Canada's STRIKER -  now as private Press on their own Label. Again ist 
awesome Speed/Power/US Metal with some Melodic influences, killer melodies, awesome vocals and outstanding Riffs -  this is without a 
doubt one oft he spearheads from the New Wave of Heavy Metal ! For Fans of Iron Maiden, White Wizzard, Riot, Fifth Angel, Flotsam + 
Jetsam, Enforcer, Cauldron, Skull Fist 
 
WARLORD - The Hunt for Damien (NEW*US EPIC METAL*LIM.224 WHITE VINYL*RERECORD.LEPTOS) - 18 Euro 
Empire Records 2015 - Brandnew US Epic Metal Classic - Re-recorded songs with Nicolas Leptos on vocals. The best Songs in brandnew 
Versions with a Killer Sound - finally ! Limited Edition of 224 copies on White Vinyl with printed Innersleeves ! 
 
WARLORD - The Hunt for Damien (NEW*US EPIC METAL*LIM.186 RED VINYL*RERECORD.LEPTOS) - 19 Euro 
 
WARLORD - The Hunt for Damien (NEW*US EPIC METAL*LIM.266 GREEN VINYL*RERECORD.LEPTOS) - 18 Euro 
 
WARLORD - The Hunt for Damien (NEW*US EPIC METAL*LIM.322 BLACK VINYL*RERECORD.LEPTOS) - 17 Euro 
 
WITCHCRAFT - Nucleus DLP - 21 Euro 
Nuclear Blast 2016 - Limited Edition DLP in clear Vinyl 
 
 

TAPES 
 
DEATHMAN – 3 Track Heavy Metal Tape (NEW*SWE HEAVY METAL*I.MAIDEN*G.CITY*HEAVY LOAD) - 9 Euro  
Heavy Chains Records 2015 - Excellent heavy metal band from Sweden! Played the way real heavy metal should be, rough around the edges, 
and with passion.  
This will appeal to fans of the first two Iron Maiden albums, early 220 Volt, Gotham City, Heavy Load, Air Raid, Desolation Angels, Legend and 
Tyrant 
 

 
MAGAZINE 
 
SNAKEPIT Magazine #22 + Malediction BLACK Vinyl 7" (NEW*LIM.800 COPIES) - 17 Euro 
 
SNAKEPIT Magazine #22 + Malediction YELLOW Vinyl 7" (NEW*LIM.200 COPIES) - 20 Euro 
 
Snakepit zine returns with issue number 22, following the same recipe and tradition that has been carried on since its inception in 1997.  
 
Yet again, Laurent Remadier has conducted and included the most in-depth, comprehensive interviews of any zine in existence. His impeccable 
taste in REAL Heavy/Power/Speed/Thrash Metal from the past, present, and future is evident in yet another impressive array of interview 
subjects, which include celebrated acts such as Slayer, Tank, Onslaught, Dark Angel, Exciter, and Megadeth, in addition to lesser-known gems 
like Sanctum, Zoetrope, Sin Starlett, and Warhead (NY).  
 
Remadier’s encyclopedic knowledge of heavy metal puts other interviewers to shame as his questions probe the most intricate details of each 
band’s history to such an extent that the reader is often left wondering if Remadier knows his subjects better than they know themselves.  
 
As always, each interview also includes photos and other images to visually document different periods in a given band’s existence. In addition 
to the glut of interviews, Snakepit also features some of the most credible reviews of recent heavy metal releases and reissues. 
 
All copies also include a 7” EP from the French heavy metal cult, Malediction, comprised of two different recordings of the song, “Condamné,” 
which serve to showcase the music of one of his many interview subjects. A limited number of copies of the EP were pressed on yellow vinyl 
and will be available through several outlets. 
 
Full list of interviewes: 
Tank 
Slayer 
Chateaux 
Onslaught 
Rapid Tears 
Night Demon 
Pentagram (Chile) 
Attacker 
Dark Angel 
Demon Flight 
Exciter 
Fallen Angel 
Gargoyle (NJ) 
Hexx 



Malediction 
Megadeth 
Paradox 
Purgatory 
Sacral Rage 
Sanctum 
Sin Starlett 
The Beast 
Wargod 
Warhead (NY) 
Wasted 
Watchtower 
Zoetrope 
 
 
DEAF FOREVER #10 (NEW*GER METAL MAG*POSTER DEF LEPPARD / ACID*MANOWAR SPECIAL) - 6 Euro 
 
DEAF FOREVER geht in die zehnte Runde!  
 
Egal, wie man zur Gesamtentwicklung von Manowar stehen mag: Die ersten sechs Alben zählen zum Großartigsten, was jemals unter dem 
Banner Heavy Metal veröffentlicht wurde. Ross The Boss (Gründungsmitglied und Co-Songwriter dieser Klassiker), Manuel Trummer und Götz 
Kühnemund erinnern sich in unserer großen Titelstory an die glorreichen Jahre!  
 
Der Allergrößte ist von uns gegangen. Lemmy Kilmister hinterlässt unendlich viele großartige Zitate, unsterbliche Songs, gelebte Rock´n´Roll-
Weisheiten - und Geschichten, die jeder Motörhead-Fan ein Leben lang erzählen kann. Wir nehmen Abschied von diesem wunderbaren 
Menschen und Namensgeber unseres Magazins.  
 
Lange musste die Metalszene darauf warten, aber jetzt ist es soweit: Die Reunion von Cirith Ungol steht bevor! Höchste Zeit also für ein Special 
über diese außergewöhnliche, ewig unterschätzte Band. Anlässlich des amerikanischen Frost-And-Fire-Festivals trafen fast alle Bandmitglieder 
wieder aufeinander und mussten sich Unmengen an Fragen von uns stellen lassen.  
 
Dass Magnum auf ihre alten Tage noch einmal so aufdrehen würden, hätte nach Tony Clarkins schwerer Krankheit vor einigen Jahren niemand 
gedacht. Auch nicht Oberfan Manuel, der gleich die gesamte Geschichte der Band aufrollte.  
 
Ein weiterer Schwerpunkt: der große Jahrespoll! Unsere Leser haben gewählt ? und wie nicht anders zu erwarten war, beweisen die 
Einsendungen, mit denen wir einen guten Teil von Dortmund zuplakatieren könnten, vor allem eins: verdammt guten Geschmack.  
 
Weitere Interviews haben wir geführt mit: Anvil, Mourning Beloveth, Judas Priest, Metal Church, Anthrax, Acid (genau: die Achtziger-Kult-Band 
aus Belgien!), Bölzer, Monster Truck, Necros Christos, Terminus, Obscura, Black Shape Of Nexus, Bombus, Exumer, Protector, Abbath, Blood 
Ceremony, Entombed A.D., Ink, Blood And Spirit, Roxxcalibur, Mystic Prophecy, Master, Redemption, Hexvessel und Brainstorm.  
 
Im Rahmen unserer Serie "Metal Rules The Globe" erkundeten wir diesmal Athen, und bis an den Rand vollgepackt sind unsere traditionellen 
Rubriken The Arts Of Destruction, Maniac der Ausgabe, Heavy Metal Hunter, The Dungeons Are Calling, Forgotten Jewels und Under A Funeral 
Moon.  
 
Natürlich blicken wir auf zahlreiche Konzerte und Festivals zurück, zum Beispiel auf Judas Priest, Ghost und Mantar sowie auf das De-Mortem-
Et-Diabolum-Festival und das Leaf Meal.  
 
Massenhaft Tonträgerreviews sind selbstverständlich, und zwei kultige Poster spendieren wir ebenfalls. Peppt eure Wohnzimmerwände auf 
mit: Def Leppards -Pyromania  und Acid von Acid. In diesem Sinne: All Men Play On Ten! 
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